

**Горномарийский районный суд рассмотрел с участием представителя Горномарийской межрайонной прокуратуры, выступающего в качестве государственного обвинителя, уголовное дело о преступлении против семьи и несовершеннолетних.**

30-летний житель Горномарийского района признан виновным по ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).

Установлено, что фигурант дела по решению суда обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего сына.

Несмотря на неоднократные предупреждения судебного пристава-исполнителя, он в полном объеме алименты не выплачивал и в связи с этим был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ (неуплата средств на содержание детей) с назначением административного наказания в виде обязательных работ на 20 часов.

Будучи привлеченным к административной ответственности, родитель продолжил уклоняться от уплаты алиментов, скрывал факт официального трудоустройства и допустил задолженность в размере свыше 690 тыс. рублей.

В суде свою вину он в инкриминируемом деянии признал полностью.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя приговорил его к наказанию в виде исправительных работ сроком на 3 месяцев с удержанием из заработка в доход государства 10% с отбыванием по основному месту работы.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Помощник межрайонного прокурора

Е.С. Архипова

СОГЛАСОВАНО:

Горномарийский  
межрайонный прокурор

А.С. Новоселов